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vól a szerkesztőhöz 
tisztelt Szerkesztő Ur! Falusi ma- 

nagy figyelemmel kisérem ugy 

dnek, mint a felföldnek különösen 

ményeit, amelyek az emberi társa- 
berendezkedéseire irányulnak és 

erüli el figyelmemet az a harc 

ly nálunk az uj keresztény szellem, 

ben az ujonnan feltámadó régi ke- 

zellem és a destruktiv irányba el- 

ralizmus között folyik. Folyik a 

nség számára legtöbbször látha- 

I. Látom a tudatlanság és öntudat- 

sötét éjszakájának lepke alatt 

kirohanásokat, amelyeket az állibe- 

s rozsdás vértezetü lovagjai intéz- 

enünk, hogy éket verjenek szoraink 

s szomorusággal látom, hogy a tá- 

torok között olyanok alakjai is fel- 

mak, akiknek a származáson tulmenő 

ásszerü kötelességük len- 

i védelmi frontunkat erősiteni és ki- 

a Fel sem merem tételezni ezekről, 

; sztában lennének, milyen szerepet 

ak. A spanyolfal szerepe jutott ne- 

ngosan hallelujáztatnak és hozsan- 

ak velük, hogy a zsolozsmák ének- 

ja mögött üzhessék kisded játékai- 

kereszténység tavaszi fuvallata szá- 

végig egész Európán, - állapitotta 

belvárosi katolikus egyházközség el- 

de ez a fuvallat ugylát- 
kerül sokakat azok közül, 

egjobbjaink között lenne a helyük. 

rchMátyás kanonok ur a katoli- 

szükségességéről beszélt, ugy en- 

tószá E akciónak elsősorban azokat az elté- 

árányokat kellene visszaterelni elhi- 

; ságuk helyére, akik naivitásból, vagy 

rán Iból, vagy más okok miatt az ellentá- 
céljainak szolgálnak takaróul. Ez 

a katolikus akció első feladata és 

hivatása. 

n egyetértek a kanonok urral, hogy 

a városban kell meginditani, de 

artom helytállónak azt az érvet, hogy 

s fertőzte meg a falut. A lelki és er- 
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ra könnyen átnyergelő sötét lova- 

félretéve erkölcsi tisztaságot, tisz- 

et és becsületérzést, csak a maguk 

hasznát lesték és szolgálták. A hitet- 
lett urrá a lelkeken, mert látták, 

az boldogul, akinek nincsenek meg- 

sai és a közvéleményben annak van 

, aki a megfelelő anyagi alátámasz- 

rendelkezik. Azokat engedték 

élre tolakodni, akiknek erre 

nyi kvalifikációjuk volt, hogy köny- 

reztek nagy vagyonokat. Ez a mi 

almunk büne, mert látva ezt, ezrek- 

ezrekben megrenditette a tezs 

és pozitiv eszközei. Negativ irány- 

g kell tagadnunk minden közösséget 

sena közül, mert ha ezt látják 

k tömegei, akkor ráeszmélnek ar- 

mégis csak a becsületnek van - 

anunk kell minden olyan akár 

ár kollektiv megmozdulást, mely 
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Abban az ügyben, mely az utóbbi na- 
pokban oly sokat foglalkoztatta a közvé- 

leményt, a vizsgálat első része befejezést 
nyert és a nyomozás egyes fázisairól a 
kormány most már rendszeresen hivata- 

los kommünikék utján tájékoztatja az 

ország lakosságát. 
A tegnap délben kiadott hivatalos je- 

lentés szerint a katonai ügyészség nem- 
csak az ügyben szereplő katonai, hanem 

polgári személyek ellen is meginditotta 
az eljárást. Jonescu tábornok, a fő- 

városi hadtest parancsnoka tegnap már 

alá is irta a következő nyolc tiszt ellen 

kiadott vádiratot: ; 

Valamennyiük ellen az eljárás a kato- 

nai büntető törvénykönyvnek a merény- 
letre vonatkozó szakaszai alapján folyik. 
A vizsgálatot Pruteanu alezredes, 

katonai ügyész vezeti. Ezzel kapcsolat- 

ban az esetleges büntársak leleplezésére 

irányuló nyomozást Pomponiu alez- 

redes, a fővárosi katonai ügyészség ve- 

zetője folytatja. 

Megállapitották már, hogy a 

tizenegy tiszt kikkel állott ösz 

szeköttetésben. 
.. 

Miután a hadbiróságon nincsen elegendő 

hely, a letartóztatott tiszteket a csendőr- 

laktanyában helyezték el. 

Tatarescu miniszterelnök a vizs- 

gálat és nyomozás eddigi eredményéről 

külön kihallgatáson jelentést tett az 

uralkodónak. Jelentést tett egyben azok- 

ról az intézkedésekről, melyeket a kor- 

weesesesEsEsee esseese
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A kormány hivalalos jelentése 
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Nicoara őr- Precup alezredes, 

nagy, Plesaru és Mesarosu ka- 

pitányok, Gligor főhadnagy, Ba- 

ciu, Nastase és Dordea hadna- 

gyok. A másik letartóztatott 

három tiszt ellen még nem ké- 
szült el a vádiratt 

A tiszteken kivül a hadtestparancsnok 

a következő polgári személyek letartóz- 

tatását rendelte el a veet adatai 

alapján: 

Mandrachie Ilie diák, továbbá 

Fericianu Eugen, Orban Juliu, 

Penciu Teodor és Trimbu Arzenie. 

mány a rend biztositása érdekében tett. 

A kihallgatás után a miniszter- 
elnök az ujságirók kérdésére 
kijelentette, hogy az elmult hét 

eseményeinek nincsen semmi 
különösebb jelentőségük. Ezek 
lényegtelen pontok a kormány- 

zás folyamatában. 

A kormány zavartalanul folytatja mun- 
káját és végrehajtja programját. A kor- 

mány átalakitásáról szóló hireket a leg- 

határozottabban megcáfolta. 

A kormány tagjai a királyi kihallgatás 

után minisztertanácsra ültek össze és 
arról a következő hivatalos jelentést ad- 

ták ki: 

A kormány tagjai megvizsgálták 
mindazon törvényjavaslatokat, amelyek 
a gazdasági megujhodást célozzák és 
amelyeket még a mostani ülésszak elé 

terjesztenek elfogadás végett. 

nek egyedül alkalmasak a katolikus akció 

szolgálatára, vagy különösen az, amit 

Ferch kanonok ur mondott, az egyh
ázköz- 

ségek egyesitése egyetlen egyházközs
égben, 

ebben kételkedem. A katolikus akciónak 

valamennyi létező katolikus szervezetet 

izénybe kell vennie és igy az egyház
közsé- 

geket is. Az egyházközségek eddig tulaj- 

donképpen csaknem kizárólag egyház
i va- 

gyoni kérdésekkel foglalkozó szervezetek
 

voltak még akkor is, amikor példáu
l iskolai 

ügyeket tárgyaltak. Mert gondoskodásuk 
és 

vitáik is leginkább csupán arra szoritkoz- 

tak, hogy melyik iskolának menny
i támo- 

gatást szeretnének nyujtani és men
nyit tud- 

nak tényleg adni. A katolikus akciónak 
te- 

hát hivatása lesz, hogy az egyház
községek- 

be uj életet vigyen és uj szellemet. Ez 
pedig 

inkább érhető el a mostani városrészenkénti 

Én a magam részéről egyik legfontosabb 

feladatnak tekinteném a városi és falusi 

iftjuság céltudatos és komoly 

nevelését. Dicséretreméltő az, amit 

egyes egyesületek ezen a téren végeznek, de 

nem minden. Hiányzik az az összefogó 

szerv, mely az irányitást kezében tartaná. 

Tudtommal a bánsági sváb katolikus ifju- 

ságnak van egy ilyen központi szerve egy- 

házi vezetés alatt. Kérdem azonban, nem 

volna-e éppen ennyire fontos a magyar ifju- 

ság hasonló irányban való vezetése is? A 

katolikus akciónak célkitüzése legyen ez is. 

ilyen kéréssel az egyház főpásztorához for- 

dulna a magyarság, hogy süket fülekre ta- 

lálna. A sváb p megvan, 

kell. 

Azt mondhatni. kedves Szerkesztő Ur, 

szervezetekkel, mint ha egyesitik őket. 

esesesesesgsessese ................... 

Nem hiszem, ha megfelelő előkészités után 

csak követni 

ifogott 
Foglalkoztak a minisztertaná- 

cson az utóbbi napok eseményei 

által előállott uj helyzettel is és 
azokkal az intézkedésekkel, 

amelyeket az államrend biztosi- 
tása érdekében foganatositot- 

tak. 

Az ezekre vonatkozó tanácskozásokat a 

minisztertanács hétfőn folytatja. 

A miniszterelnök a hadügyminiszter- 

rel és a belügyminiszterrel egyetemben 

törvényjavaslatot dolgozott ki, amely- 

nek értelmében a diákokat eltiltják min- 

denféle politikai mozgalomban való rész- 

vételtől. 

A diákok a beiratás előtt nyi- 

latkozatot kötelesek aláirni, 

amelyben kötelezik magukat, 

hogy tartozkodnak minden po- 

litikai aktivitástól. 

Amennyiben valamelyik diák ezt nem 

lenne hajlandó aláirni, ugy nem veszik 

fel az iskolába, ha pedig aláirja és igé- 

retét utána nem tartaná be, ugy kizár- 

ják az iskolából. A miniszterelnök kezde- 

ményezésére a két miniszter fontos köz- 

igazgatási természetü rendszabályoka 

foganatosit, melyeknek rendészeti eéljnk 

van. 

A külföldön elterjedt tulzott hirekkel 

kapcsolatban a fővárosi szigurancán 

majd a hadbiróságon kihallgattak a bu. 

dapesti Dunaposta tudósitóját, Si 

met-Huszárt, továbbá a Magyar 

Távirati Iroda tudósitóját, Gyárf 

Lászlót, valamint Kovács Jenő 

Newyork Times levelezőjét. Mindhárm 

kat a kihallgatás után elengedték 

hogy a társadalmak uj berendezkedésel ir 

irányuló eseményekről akarok szólni 

gülis a katolikus ak 

Igaza van. De kérdem, a 

meglevő rossz kiirtáss 

rendszeresitésével? ? 

csak is ez: a célja. 

tatni az i 
pontból is, akkor elsősorban 

hogy levelem bevezető részében azt irtam, 



A vicágos Mácia-szobór 
közül hatccot fotyutat 
a valtlásos álutat 

Olyan szerényen huzódik meg a Dózsa-ut- 
ca sarkán levő gyönyörü M á ria-szobor fe- 

kete vasráccsal körülvéve, olyan áhitatot 
gerjesztően áll a hétköznapi forgalom lár- 

májától hangos utca villamosmegállója 

mellett, hogy az emberek önként megnyil- 

vánuló tiszteletadással hódolnak a „legfehé- 

rebb asszony" előtt. Aki egy kicsit megfi- 

gyelte, észrevehette azt is, hogy a szobor ál- 

landóan el van látva virágokkal. Kora ta- 
vasztól kezdve friss virágok, télen pedig mü- 

virágok tarkállanak a szobron, vagy pedig 

nyakába akasztott virágfüzérek éktelenitik 

el. Az a buzgó jószándék, amellyel ezeket a 

virágokat a szoborra helyezik, kiegyenliti 

még a legkirivóbb esztétikai vétséget is. En- 

nél nagyobb baj azonban, hogy a télen át 

odahordott virágok ráfagynak a szoborra, 

minek következtépben az megrepedezik és 

lassan tönkremegy. Ennek megakadályozá- 

sa céljából vették körül a Máriát vaskeri- 

téssel, sőt amikor ez nem bizonyult elég ha- 

tásos védőintézkedésnek, még szeges drótot 

is huztak a kerités körül. De mindez hiába 

volt. A Máriatisztelők még ezután is kitar- 

tóan hordták virágaikat a Szeplőtelen lábai- 

hoz és oda sem hederitettek annak a kis 

drótsövénynek! Egyszerüen keresztülmász- 

tak és másznak ma is minden nap és hol 

épen, hol pedig összeszaggatott ruhákkal, de 

annál nagyobb örömmel a szivükben kerül- 

nek ki a virágok elhelyezése után az asz- 
szonyok. 

Illetékes helyről próbálták már igen szé- 

pen megmagyarázni és kérni ezeket a rend- 

szeres virághordozó nőket, hogy ne a szob- 

, hanem kivül a keritésen helyezzék el 

gaikat. De nem tudtak semmit elérni. 

gyik hüséges virághordozó asszony igy 

szólt, amikor meg akarták akadályozni ab- 

ban, hogy virágait a szoborra helyezze: 

- A hitemért kész vagyok meghalni! 

Öljenek meg itt, de a virágot beviszem! 

Máskor a tüzoltók közbelépésére olyan 

harcias magatartást tanusitottak a jámbor 

szonyok, hogy azok kénytelen voltak a 

zégyen futás, de hasznos elvet gyakorlati- 
á tenni. És habár volt, aki véresre tépett 

keze és szoknyákkal került ki a szeges 

rótok karmaiból, utána mégis diadalitta- 

Ean és boldogan szemlélte kivülről a Szüz- 
k karjai között elhelyezett kék jácinto- 

Ki hinné, hogy az időtől szürkésre patiná- 

Bodott gyertyafénnyel, virággal és áhitattal 

körülvett Mária-szobornál ilyen elkesere- 

Hett harcok folynak, melyek az ész és a fa- 

atizmusba kapó buzgalom összecsapásából 

Az előbbi meg akarja menteni az 

rtékes, müvészi szobrot, az utóbbi pedig 
csupa jóakaratból tönkre akarja azt tenni. 

Engem arra kértek, hogy irjak erről va- 

Jamit. Irtam. De megvallom, kevés a remé- 

nyem, hogy soraim használnának valamit. 

Elvégre, ha a tüzoltóknak nem sikerült, ne- 
kem még kevésbbé fog sikerülni a buzgalom 

tüzét eloltani. És, hogy egészen őszinte le- 

gyek, nem is szeretném, ha ez sikerülne. 

(G. 0) 

serépkályha 

it és kat önyö- 
slsoak lerel heogy szükség esetén a Panama-csator- 

ben párját ritkitó esemény történt. 
Vokár Rozina negyvenkét esztendős 
asszony, aki rossz viszonyban él a vejé- 
vel, fölakasztotta magát. A szomszédok 
azonban az utolsó pillanatban észrevet- 
ték tettét és levágták a kötélről. Az 
eszméletlenül fekvő asszony zsebében 
cédulát találtak, amelyen a következő- 
ket irta: 

- A vőm üldöz. Eletem veszélyben 
van. Azt mondotta nemrég veszekedés 
közben, hogy fölakaszt, mint Szegeden 

tette Pipás Pista néhány emberrel és 
mindenki azt fogja hinni, hogy öngyil- 
kos lettem. Ha tehát meghalok, a gyil- 
kosom a vőm. Ezt a cédulát hetek óta 

hordom a zsebemben, mert el vagyok 

készülve a legrosszabbra. 

Néhány nap előtt az Oradea-nagyvá- 

radi rendőrség értesitést kapott, hogy 
az egyik timisoarai-temesvári cég csem- 

pészáruval fedezi készletét és a cseh ha- 

táron keresztül becsempészett árut in- 

nen továbbitják más kereskedőkhöz is. A 
rendőrség elhatározta, hogy utána jár 
a dolognak és ezért érintkezésbe lépett 
az itteni kerületi rendőrfelügyelőség 
bünügyi osztályával. Az oradeai-nagy- 

váradi rendőrség megbizásából Boro- 
di komiszárus és Várkonyi detektiv 
Timisoara-Temesvárra érkeztek és 
AlbuJános, a rendőrvezérfelügyelő- 

ség bünügyi osztályának vezetőjével kö- 
zösen meginditották a nyomozást. 
Albu János komiszárus és az Oradea- 

nagyváradi rendőrség kiküldöttei az- 
után megjelentek a belvárosi Unirii- 
Dóm-tér 6. szám alatt levő Textilia 
cégnél, amelynek tulajdonosát, P a sz- 
kes Juliát felszólitottás, hogy igazolja 
az üzletben és a raktárban levő áru ere- 

szének eredetét számlákkal nyomban 
igazolta is, csupán egy nagyobb tétel 
gyapjukendő eredetére vonatkozólag 

Japán háborus készülődéseiről beszél- 
nek sokat az egész világon, de legtöbbet 
mégis Szovjetoroszországban és Ameri- 

kában. Ugy Oroszország, mint pedig 

Amerika erősen utjában áll Japán ex- 
panziv törekvéseinek és egyik sem akar- 

ja eltürni, hogy Japán a maga ember- 

feleslegét bármelyikük területén elhe- 
lyezze. Egyikkel is és másikkal is Japán- 
nak már nem egyszer olyan feszült volt 
a helyzete, hogy minden pillanatban a 
hur elpattanásától és a háboru kitörésé- 
től kellett félni. 

Most Japán ugy döntött, hogy való- 
szinüleg Szovjetoroszországot támadja 
meg, egyben azonban megakadályozza, 
hogy Amerika a szovjetek segitségére 

mehessen. Amerika ugyanis csak ugy 
mehetne Oroszország segitségére, ha 

csapatait a P a n a ma-csatornán szálli- 

taná keresztül. Japán tehát elhatározta, 

Bosszuból felakasztotta magát 
egy asszony azért, hogy gyilkosság 

gyanujába keverje a vejét 
A nyitramegyei Szolcsán község- 

....................................................... 

Leloglallalt hatezer darab gyanjukendől 
egy belvárosi fexüilkereskedő raklárában, mert 

nem fudia a kendők eredetét számlákkal igazolni 

detét. Paszkes Julia az áru nagyobb ré- 

A csendőrség a cédula alapján letar- 

tóztatta az öngyilkosjelölt asszony ve- 

jét, Zagola Mártont. Ez azonban ta- 

nukkal és magával a falusi pappal is 

igazolta, hogy abban az időben, amikor 

Vokár Rozinát fölakasztva találták, a 

templomban volt. Azt nem tagadta, 
hogy az anyósával rossz lábon élt, aki 

kijelentette, hogy olyat tesz neki, amit 

teljes életében megemleget. 

Erre vallatóra fogták a közben ma- 

gához tért asszonyt, aki hamarosan be- 

vallotta, hogy haragudott a vejére és 
azért bosszuból felakasztotta magát, 

előbb azonban a zsebébe tette a cédulát, 

hogy ezáltal gyülölt vejét a gyilkosság 

gyanujába keverje. Vokár Rozina ellen 
megindult az eljárás. 

nem tudott számlákat felmutatni. Az 
üzlet tulajdonosnője elmondotta, hogy 

a közel hatezer darab kendőt husvét 
előtt egy FEriedmann nevü Satuma- 

re-szatmári kereskedőtől vásárolta, aki 

teherautón nagyobb kendőszállitmányt 
hozott városunkba. A számla ezekről a 
kendőkről azonban még nem érkezett 

meg. Albu János komiszárus a gyapju- 

kendőket, amelyeknek sulya 264 kiló 
volt, a vámhivatalhoz szállittatta és 
azokat mindaddig ott tartják, amig a 

számlát be nem mutatják. 

Paszkes Julia ellen - mint Albu ko- 

miszárus kijelentette - nem indult 

meg az eljárás, mert bevárják a szám- 

la bemutatását, amelynek a napokban 

meg kell történni. Nem tartják kizárt- 
nak, hogy a Textilia cég valóban törvé- 

nyes uton jutott a külföldi gyártmányu 
kendőkhöz. A vámhivatalok ugyanis az 

elkobozott csempészárut árverés utján 

értékesitik és lehetséges, hogy ugy 

Friedmann kereskedő, mint a Textilia 

cég is ilyen elárverezett kendőket vásá- 

:............ööö:: 

Felrobbantja a Panama-csatornát 
a japán hadvezetőség arra az esetre, ha Amerika 
az orosz szovjetnek segitségére akarna sieeni 

nát felrobbantja. 

rolt. 

A washingtoni képviselőházban Siro- 
Vich newyorki képviselő szenzációs be- 
szédet tartott, amelyben leleplezte J apán 

tervét. Elmondotta, hogy nemrég Szov- 
jetoroszországban járt és ott alkalma 
volt olyan iratokba betekintést nyerni, 

amelyek világosan elárulják, hogy Japán 

háborura készül. Az iratok kémjelenté- 
sek voltak, amelyek szerint Japán abban 
az esetben, ha Oroszországgal háboruba 
keveredik, minden áron meg akarja aka- 
dályozni, hogy Amerika beleavatkozhas- 

sék a háboruba. A japán hadvezetőség- 
nek az a terve, hogy megszállja és bir- 
tokba veszi az Egyesült Allamok tulaj- 
donát képező Aleut a szigeteket, meg- 
szállja Alaszkát és felrobbantja a Pa- 
nama-csatornát. Ezzel lehetetlenné t--i, 

hogy az Egyesült Allamok Oroszország- 
nak segitséget küldjenek. 

A leleplezés, amely nagy feltünést kel- 
tett, az közvéle élénken 

ottani katolikus templomban házass 

Megiojtották api 
mert nem akari nekik uj ruhát 
Soleriu Leon gazdálkodó, 

heimegyei Ca pi a n a községben 
fiával kocsin gazdasági termény 
Orheibe. Az eladott terményeke 
leit kapott, mire fiai arra kérték 
sároljon nekik uj ruhát. Az apa 
gadta és kijelentette, hogy régi 
még egy évig elhordhatják. A k 
elhatározta, hogy apját megöli. M 
csin hazafelé mentek és apjuk 
megfojtották, a pénzt kivették a z 
a holttestet az árokba dobták. Ujr 
sároltak maguknak és odahaza 

ták, hogy apjuk még a városb 
ahol dolga van. Azonban a gyil 
marosan kiderült és a két fiu, a 

latóra fogták őket, nem is tagad 

gyilkos fiukat letartóztatták. 

mint minden é 
legolcsóbbi 

Rendelések: 20 telefons 

BAUMGARTNER és DI 
zöryl 

népszokás miatt 

Sztoparci szlavóniai falub: 

kodalmon megrenditő szerencsétlen 

tént. Ko p s e Ferenc jómódu gaz 

tött J u s t Máriával. A lakodalmi vat 

meghivták az eskető Pichler Iván 

nost is, akit megkértek, hozza el ma 
revolverét. Szlovénia falvaiban ugyar 

szokás, hogy a lakodalmi vacsorák i 

összes résztvevő férfiak revolvereil 

lövöldöznek a szoba menyezetébe. 

nos eleget tett a kérelemnek és a 

alatt a többi vendéggel együtt jól mi 

Amikor a hangulat már magasra há l 

férfiak előszedték a revolvereiket é 

ezt tette Pichler Iván plébános is. 

dődött a lövöldözés. Pichler plébáno 

lőtte revolverének valamennyi töltén) 

utána ujból megtöltötte a fegyvert. 

ravaszt megrántotta, a revolver n 

és a pap leeresztette a karját, hog 
nézze, mi baja van a revolverének. 

pillanatban azonban a revolver els ül 

golyó a plébánossal szemben ülő fi: 

szony szemébe furódott. A lakod 

zött nagy riadalom támadt. Az es: 

fiatalasszonyt azonnal kórházba 

ták, ahol néhány óra mulva meghalt. 
rencsétlenség ügyében meginditott 

lat megállapitotta, hogy véletlen b 

van szó, amelyért felelősség senkit 

hel. 

üLESŐ i 
április letól 21-ig 

Min Mill 
Etsörendő emmentat! 
II. osztályu emmentali 
prima trappista kg. 
Uőövaj hg. 
Elsőrendü friss teaval, tejs 

napi piaci árban 

u ka. 
1 te. 

foglalkozta 



ent a husvéti szünet után 

ét megkezdi tevékenységét. 

a szenátus üléseinek meg- 

te Tatarescu miniszter- 

őn délután három órakor 

ik a liberális párt parlamenti 

nak értekezletén és ott politi- 

zét tart. Hir szerint a minisz- 

ez alkalommal nagyjelentőségü 

ket tesz. 

lis 28-án minden körülmények 

éget ér. Junius 15 és julius 15 

ban a parlament rendkivüli 

ülésszakra ül össze. A rendkivüli ülés- 
szak alatt nemcsak a julius 1-én életbe- 
lépő uj állami költségvetést szavazzák 
meg, de több más fontos törvényt is. 
A mostani rendes ülésszakban a kor- 

mány a parlamenttel letárgyaltatja a 

nemzeti munka védelméről szóló javas- 

latot is. Ezen a javaslaton ujabb módo- 
sitást eszközöltek. A javaslat kötelezi 
majd a bankokat és vállalatokat, hogy 

alkalmazottaiknak legalább kilencven 
- és nem mint eredetileg tervezték, 
nyolevan - százalékra román állam- 
polgár legyen. A törvény ezenkivül 

.....................
......... 

Deudaza 

et ér a parlamenti szümet 
és holnap ismét kezd 
a törvényhozás munkája 

ődik 

francia, cseh és magyar mintára ren- 

dezi a tisztviselők fizetéseit is, amennyi- 

ben kimondja, hogy a közüzemeknél és 

ipari, kereskedelmi és más vállalatoknál 

müködő hivatalnoki kar fizetése nem 

haladhatja meg a vállalat összes alkal- 

mazottai járandóságának husz százalé- 

kát. Tárgyalni fogja továbbá a mostani 

rendes parlamenti ülésszak még az álla- 

mi jövedelmek fokozásáról, a biztositó 

társaságokról, a részvénytársaságok 

kötelező tartalékalapjáról, a csekktör- 

vényről és a bankok müködésének sza- 

bályozásáról szóló javaslatokat is. 
asesosesesesesegeesseseeme 

jelentés szerint a közvéleményt 

ndig erősen foglalkoztatja Co u- 

emmitőszéki birónak a Staviszky- 

1el aa parlamenti vizsgálóbizottság 

tt vallomása. A vallomás során 

W11* rhelő kijelentéseket tett Re- 

auat A volt igazságügyminiszterre. Ki- 

e, hogy Renauld mielőtt igaz- 

miniszter lett, Staviszky ügyvéd- 

és ilyen minőségében 

essard volt koronaügyésszel 
ütt közbenjárt a párisi tör- 

nyszéknél, hogy Staviszky el- 
n az eljárást szüntessék be. 

ur kijelentette, hogy ő és Da- ő 

e biró ellenszegültek ennek a ki- 

nak és annak az volt a következ- 

hogy Staviszky ellen azután 

! ult a legerélyesebb eljárás. 

ancia kormány elhatározta, hogy 

iszky-ügyben a legszigorubban jár 

ideriti ennek az ügynek minden 

Senkit, akinek bármi köze is 

hhez a botrányhoz, nem fognak ki- 

rmilyen magas állást is töltsön 

illető. A kormány utasitására a 

ban a Staviszky-ügy valamennyi 

ztatottjára fokozott éberséggel 

n ak. 

igazságügyminiszter utasi- 
et adott, hogy a Staviszky- 

vádlottait mind ugy kezel- 

k, mint a halálra itélteket 

szokás. 

elenti, hogy a foglyok éjjel-nap- 

landó felügyelet alatt vannak. Az 

sságot megkisérelt Staviszky 

t szintén éjjel-nappal őrzik. Cel- 

n két tolvajlásért elfogott leányt 

eztek és pedig azért, hogy azok 

yné minden szavát és minden 

atát megfigyeljék. Azonkivül egy 

s állandóan a cellában tartózko- 

éjjel sem távozik onnan és figyel 

1ogy Staviszkyné öngyilkosságot 

nel. Staviszkyné már többször 

dott az ellen, hogy cellájában 

g a villany és emiatt nem tud 

relmének azonban nem tet- 

eleget, mert attól tartanak, 

a sötétben öngyilkosságot 

követne el. 
iszkynenak éppen ugy. mint a 

a női foglyok ágylepedőket és párnákat 
szabnak ki. Ez a legkönnyebb munka. A 

sajtó egyrésze azonban támadta a fog- 
ház vezetőségét, hogy kedvezményeket 

ad Staviszkynénak és éppen erre való te- 
kintettel Staviszkynét arra az osztályra 

nhelyezte, amelyen a kiszabott ágylepedő- 

ket és párnákat megvarrják. Ez már ne- 

hezebb munkának számit. Staviszkyné 

egy párna elkészitéséért háromésfél 

frankot kap a kincstártól. Ezt az össze- 

get azonban nem kapja kézhez, mert a 

Szovjetoroszország hatóságai szigo- 

ruan ügyelnek arra, hogy semmi olyan 

hir, amely a szovjetnek kellemetlen, ne 

kerüljön ki a világba. Kerülő uton azon- 

ban gyakran ezek a hirek mégis kiszivá- 

rognak. Igy Rigán keresztül csak most 

tudja meg Európa, hogy Kievben a 

görög keleti husvét hétfőjén mi történt. 

Az ukrán lakosság, amelynek szivéből a 

szovjet minden rendelete nem volt ké- 

pes kiverni az áhitatot, az ünnepen 

nagy tömegekben vonult a templomok 

felé. Ezt azonban a hatóságok karhata- 

lommal igyekeztek megakadályozni. Az 

ukránok ellen katonaságot vonultattak 

ki, de az ukránok ellentállottak és való- 

ságos utcai harc támadt. A katonák
nak 

sikerült a hivőket szétverni, akik szét- 

futottak. ; 

Alig félóra mulva hatalmas robbanás 

reszkettette meg a várost. Az első r
ob- 

asssesoseseeseses ..... 

hezd sz 
A timisoara-temesvári rendőrség még 

egyre folytatja a nyomozást Timár Ist- 

ván, az erdélyszerte hirhedt betörő kézre
ke- 

ritésére, aki a rendőrség őrizetéből - mint 

ismeretes - vakmerő módon m
egugrott. Ti- 

már István ma már egész Erdély ren
dőrsé- 

gét foglalkoztatja, miközben a vesz
edelmes 

ember biztosnak vélt rejtekéből figye
li az el- 

golynak is, dolgoznia kell. Elein-
 

a az osztályon dolgozott, amelyen 

eszseesegesesesesessssmegeee eeeg
eesesesseseeseseseseesee 

A templomiárásban megakad 

elkeseredésükben feleyujiottak négy municiós 

raktárt és borzalmas tűzvészt okoztak 

essesesELoesssesseceee 

A szökésben levő betővőkivály 
teklámmániája most mác 

lene folyó hajszát. De nemcsak figyeli, ha- 

nem még meg is tréfálja, mert Tir
ár, aki 

felét levonják a fogvatartás költségeire, 

másik felét pedig a javára irják. Ezt a 

megtakaritott pénzt majd akkor kapja 

meg, amikor a fogházat elhagyja. 

Staviszkyné különben él a vizs- 

gálati foglyok jogával és saját 
kosztját eszi, ezenkivül pedig 

saját ruháit viseli. 

A fogházigazgatóságnak csak az volt a 

kifogása, hogy az öltözködése tulságo- 

san elegáns. Éppen ezért figyelmeztet- 

ték, hogy öltözködjék egyszerübben. 

á lyozott ukránok 

banás után több másik következett. Ki- 

derült, hogy a municiós raktár robbant 

föl. Valószinü, hogy a merényletet a 

bántalmazott és az istentisztelet rende- 

zésében megakadályozott hivők követ- 

ték el. Négy municiós raktár repült a 

levegőbe és a raktárakat környező há- 

zak is csakhamar lángokban állottak. 

A nagy szélviharban az oltás lehetetlen- 

nek bizonyult, mert az egymást követő 

kisebb robbanások miatt a tüzoltóság 

az égő házakat nem közelithette meg. A 

tüz harminchat órán keresztül dühön- 

gött és összesen hatszáz házat ham- 

vasztott el. A katasztrófának halottai 

is vannak, azonban ezek számát még 

nem sikerült megállapitani. A vizsgálat 

beigazolta, hogy a robbanást gyujtoga- 

tás okozta, amelyet a vallásos ukránok 

követtek el. 

evénytielen lenni 
eddig elkerülte a rendőrség gyürüjét, leg- 

utóbb levelet irt az oradeai-nagyváradi 

rendőrségnek. Az oradeai- vváradi rend- 

őrségen még el sem ült a levél által keletke- 

zett bosszuság, máris ujabb levéllel tisztelte 

meg a jóhumoru betörő az ottani rendőrsé- 

get. Ebben a második levélben Timár érte- 

siti a rendőrség bünügyi osztályának főnö- 

két, hogy utban var a magyar határ felé és
 

kor egész biztosan sikerülni fog neki a ha- 

táron átjutni. i 

Timár azonban nemcsak Oradea-Nagy
vá- 

radon gondoskodik szenzációról, hanem
 vá- 

rosunkban is. Különösen a lapok rendőrségi 

riportereit foglalkoztatja levelekkel, ame- 

lyeknek aligha lehet más céljuk, - ha való- 

Dan Timár kezétől erednek - mint a rek 

lámhajhászás. Egy-egy ilyen levél felbukka 

nását egyesek ugratásra is használják fel 

Ezt látszik igazolni a tegnap délután töl- 

tént eset. Hat óra előtt néhány perccel fel- 

hivta telefonon a szolgálatos rendőrtisztet 

az egyik helybelidap szerkesztősége és a lap 

munkatársa izgalomtól remegő hangon kö- 

zölte, hogy néhány pillanattal előbb telefo- 

non keresztül beszélt Timár Istvánnal, aki 

tehát a városban bujkál. Musteti Korio- 

lán komiszárus, mint ügyeletes rendőrtiszt 

kötelességének találta, hogy a fontosnak 

látszó adatot megvizsgálja és ezért felszóli- 

totta a központot, közöljék vele, milyen 

szám alól beszéltek a szerkesztőséggel. A 

központ jelezte, hogy a lap szerkesztőségét 

a Lloyd-kávéházból keresték. Az ügyeletes 

rendőrtiszt nyomban detektiveket küldött a 

kávéházba, ahol azonban Timárt természe- 

tesen nem találták meg. Az ugratás tehát 

sikerült, mert ezekután bizonyosra vehető, 

hogy valaki tréfát üzött a riporterrel. 

..... 

Helyreállott a béke 
a német birodalmi evangélikus 

egyházban 

A németországi evangélikus egyház- 

ban hónapok óta nagy belső háboru dul. 

Januárban a birodalmi püspök uj rende- 

letet adott ki, amelyben szabályozta 

papok müködését. A rendelet ugyneve- 

zett árja-paragrafust is tartalmazott. 

Az uj szabályzati rendeletet igen szigo- 

ruan hajtották végre és azokat a papo- 

kat, akik azt nem tartották be pontosan, 

vagy akik nem tudták igazolni fajtiszta 

árja származásukat, elbocsátották. Most 

aztán ujból helyreállott a béke a német 

birodalmi evangélikus egyházban. Teg- 

nap rendelet jelent meg, amely a püspök 

januári szabályzatát visszavonja és egy- 

ben kimondja azt is, hogy a papi karban 

történt elbocsátásokat hatálytalanitják. 

Az egyházi béke helyreállitásával a bi- 

rodalmi püspök kiáltványt bocsátott ki, 

amelyben a lelkészeket és a hivőket fel- 

szólitja arra, hogy együttesen dolgozza- 

nak az egyház érdekében. 

a 

Máriaradna hegyhelyen ez év pünkösi 

ünnepélyt rendeznek abból az alkalomi 

hogy a bucsujáró helyen megépitett lourde
- 

si barlang-kápolna ötven év óta fennáll. 

Máriaradnán a lourdesi barlang-kápolnát 

ötven esztendő előtt létesitette az akkoi 

zárdafőnök, Páten Priester Agostoi 

ugyanabban az esztendőben, amikor 

egész világ huszonöt éves fordulóját ült 

,meg annak, kogy Lourdesban egy erdei 

langban a Boldogságos Szüz Mária megj 

lent Soubirous Bernadette p 

lánykának. A jelenésnek ez év február. 

volt hetvenötödik évfordulója,: 

egyház Bernadettet a szentel köz 

Páter Priester Agoston szép müve, 

radnán ötven év előtt megépitett lo 

barlang-kápolna azonban az idők s 

rős tatarozásra 

ferencrendi szerzet 

a helyzetben, hogy a 

latokat végezhesse 

vekhez fordulni, hogy adomá 

lang-kápolna helyreállitás 

ha váratlan baleset közben el nem éri, ak- 
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eletlzetési arake 

memánlában: Havonta 70, n évre 
200, félévre 380, egész évre "- lel 
Nyugdijasok havonta 00, negyed 
évre A6o, félévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek 

mMagyarországon: Havonta 4, negyed 
éve 10, félévre 20, egész évre 4() 
Magy: nyugdjasok havonta 3. 
egyedévre a félévre 15, egész évre 

20 pengőt fizetnek 

Telefon: 
a-82, este 10 óra után 14-6 

vagy 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

a Temesvarer Zeltung' nyomda 
nyomása 

r 2A4 Kácá Pát aktuális stréfái 
Dolgác dokány Pácishan 
Musanov, a bolgár, 
Párisban lohol, jár, 

kifogyott a dohánya, 

s most azt teszi a fránya, 

dohányt ad el frankért szépen 

s igy lesz dohány a zsebében. 

Politikamentes iskota 
Az iskolákból most kizárják 

ugy hirlik - a politikát, 

de hogyha ekképp rendelkeznek, 

a honatyáink hol végeznek 

politikai iskolát? 

Kécvelem a cenzethoz 
Ő, cenzor ur, ön nagy, hatalmas, 

mindent kivág, mi aggodalmas, 

mindent kivág, mi veszedelmes, 

mi izgató és mi félelmes, - 

ő, cenzor ur, tisztelem elvét, 

vágja ki az anyósom nyelvét. 

Kétféle esű 
A határban esik, esik, 

a gazdák örvendve lesik, 
de ha tőzsdén esik, esik, 

spekulánsok félve lesik. 

Ancitis 
Mért mondják: az április 
bolond hónap és dilis? 

Hát ez nagyon egyszerü: 
az április nőnemü, 

hol könnyezik, hol nevet, 

kiismerni nem lehet. 

IIDŐJARAS. meteorológiai intézet 
jelenti: Délkeleti légáramlás mellett vál- 
tozó felhőzet várható, néhány helyen 
esővel, északon és keleten erős éjjeli le- 
hüléssel, a nappali hőmé- éklet azonban 
nem változik lényegesen. Városunkban 
tegnap délelőtt eső volt, délután kisütött 
a nap. A hőmérő délelőtt tiz, délután pe- 
dig tizennégy fok meleget mutatott. 
- Titulescu párisi látogatása. Párisi 

jelentés szerint Titulescu román 
külügyminiszter párisi tartózkodásának 
programját véglegesen megállapitották, 
Eszerint Titulescu hétfőn, április 16-án 
este tiz óra és husz perckor érkezik meg 
Párisba. Hivatalos látogatásai kedden 
reggel kezdődnek és szerdán este érnek 
vége. 
- Ismert zenész hirtelen halála. De- 

MHelean János városunkban ismert 
zongorista Resicán negyvenöt éves korá- 

han váratlanul elhunyt. Deheleant né- 
hány hét előtt Resicára hivták, ahol a 
tüzoltóság jazz-zenekarának átszervezé- 
sével bizták meg. Néhány nap előtt meg- 
etegedett és vakbélmütétet kellett rajta 

fehajtani, A mütét azonban elkésett 
ehelean meghalt. Halálát özvegye 

Temetése Resicán nagy rész- 
epette ment végppbe.. 

Világos és barna sörök, legjobban 
elt, elsőrangu, mindig friss csapolás 

zeeeeaa 

A legujatt leszezetési javastat 

1934, / 

A leszerelési konferencia tanácsa a 
főbizottság ülését május 23-ra hívta 
össze, azután szétoszlott. A különböző 
albizottságok a Népszövetség főtitkár- 
ságának közbejöttével azonban folytat- 
ják a tanácskozásokat. 

Genfben tegnap a számos leszerelési 
javaslat megszaporodott egy ujabb ja- 
vaslattal, Ezt a javasl ot a svéd kor- 
mány terjesztette be továbbitás céljá- 
ból a Népszövetség főtitkári hivatalá- 
hoz. A javaslat négy pontban sorolja 
fel Svédország kivánságait. Ez a négy 
pont a következő: 

1. A leszerelés legyen általános és ne 
szoritkozzék csak bizonyos területekre, 

2. A leszerelés keretében meg kell ol- 
dani az egyes államok fegyverkezési le- 
hetőségeit is. 

3. A leszerelés feltételeinek megálla- 
pitásánál tekintettel kell lenni az egyen- 
joguság elvére. 

4. Biztonsági intézkedéseket kell ten- 
ni arra vonatkozólag, hogy a megállapi- 
........... 

Egylorma bintetési kell alkalmami 
a leszerelési egyezmény megszegői ellen 

tott leszerelési feltételeket az egyes ál- 
lamok nem szegik meg. 

A párisi Intransi geant irja, 
hogy Barthou francia külügyminisz- 
ter emlékiraton dolgozik, amelyben vá- 
laszol az angol leszerelési javaslatra. 
Ez az emlékirat beavatottak szerint ar- 
ra törekszik, hogy az angol és francia 

álláspontot közelebb hozza egymáshoz. 
Franciaország nagyjában mindazonál- 
tal ragaszkodik eddigi álláspontjához és 
ez különösen a biztonság kérdésében 
felállitott feltételekre vonatkozik. 

A leszerelégi egyezmény meg- 
szegőivel szemben egyenlő 
mértéket kell alkalmazni bün- 

tetés tekintetében és éppen 
azért ezeket a büntetéseket 

előre kell megszabni. 

Az uj francia emlékirat az alkalmazan- 
dő büntető szankcióra vonatkozólag há- 
rom fokozatot állapit meg. Ezek közül 

az első a diplomáciai lépés, a második 
a gazdasági rendszabályozás, a harma- 
dik pedig a fegyveres fellépés. 

moeseesseseesesessesegena 

-filos elfogadni a hatáskör nélküli 
szakbizottsági tagságot. Satumare-Szatmá- 
ron a Magyar Párt ottani tagozata ülést 
tartott, amelyen a megyei és községi ideigle- 
nes bizottságok ügyével foglalkozott. A köz- 
igazgatás intézésére hivatott ideiglenes bi- 
zottságában a liberális párt egyetlen helyet 
sem ajánlott fel a Magyar Pártnak, a város- 
ban pedig csak egyet, amelyet azonban a 
párt ilyen körülmények között kénytelen 
volt visszautasitani. Ezen előzmények után 
a párt megkérdezése nélkül az ugynevezett 
szakbizottságokba neveztek ki néhány ma- 
gyarpárti tagot. A Magyar Párt elnöki ta- 
nácsa határozatilag kimondta, hogy a párt 
kötelékébe tartozó tagoknak nem engedi 
meg, hogy a szakbizottságokba történt behi- 
vásukat elfogadják. A szakbizottságok min- 
den hatáskör nélkül müködnek és a Magyar 
FPárt a vármegye és a város ideiglenes bi- 
zottságainak megalakitásakor a magyarsá- 
got ért semmibevevés után ezeket a szakbi- 
zottsági kinevezéseket nem fogadhatja el. 

épületlakatos, Józselváros, 
Str, lancu Vácárescu (Bem-utca) 24 
Specialista üzleti acélredő- 
nyüök készitésében és javitásában 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: Gánger 
Anna, Fischer József, Fuchs Hedvig, Ludvig 
Ernő, Barát István, Gersch Katalin, Baum- 
hoff Erna és Köteles Erzsébet. Házasságot 
kötöttek: Pfeifer Márton és Brestyán Olga, 
Jorgovan Lázár és Pasula Lyubica, Mora- 
vetz Ferenc és Botos Mária, Bozsák József 
és Varga Eva, Karnyászky Ferenc és Mihol- 
ka Juliána, Croitor Izsák és Boskovitz Jo- 
hanna, Tiroch János és Bosch Borbála, Serb 
Demeter és Apró Erzsébet, Arnoldi Domi- 
nik és Weber Mária, Kohn Sándor és Fischer 
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MÉG HOLNAP LEHET JELENT- 

KEZNI A BELGRÁDI KÜLöÖNVONAT- 

RA. Aprilis 20-án, pénteken délben da- 

loskülönvonat indul Belgrádba, ahonnan 
április 24-én tér vissza. Ez a különvonat 
alkalmat nyujt mindenkinek, hogy olcsó 
pénzen meglátogassa a szerb fővárost. 
Az utazási kölöség 550 lei. Jelentkezni 
lehet holnap, hétfő este hat óráig a Déli 
Hirlap kiadóhivatalában. 

- Uj magyar felsőházi tag. Budapesti 
jelentés szerint Horthy Miklós kor- 
mányzó vitéz leveldi Ko z m a Miklóst, a 
Magyar Távirati Iroda elnökigazgatóját 
örökös felsőházi taggá nevezte ki. Vitéz 
leveldi Kozma Miklós 1884-ben született 
Oradea-Nagyváradon. Apja tábornok 
volt, aki Bárd Miklós néven értékes 
munkása a magyar irodalomnak. 

- A megtámadott román papság. 
A lippai görög keleti román esperesség 

papsága nyilatkozatot közöl a Tara 

Noastra cimü lapban, amelyben a Ves- 

tul, a nemzeti parasztpárt bánsági 
organumában megjelent és a román 
papságot érintő közleményeket erélye- 
sen visszautasitja. Leszögezi a nyilat- 
kozat, hogy a román papság tekintélyé- 
nek és sorsa védelmének álarca alatt a 
lap körül csoportosuló politikusok min- 
den kedvező alkalmat kilesnek, hogy a 
papságot közmegvetésnek tegyék ki. 
Kijelentik, hogy ezek a közlemények 

eléggé bizonyitják, hogy ezeknek az em- 
bereknek nincsen semmi közösségük 
már a román egyházzal és annak szol- 
gáival. A román papság tekintélyének 

Julia, Kossz Nándor és Solomon Szerén, 
Margarit Sándor és Hans Anna. 

a. 

itol étteremben. 

védelmére felszólitják többi paptársai- 
kat is. 

Vas- és réezágyak, gyerekágyak, mesdók 
és egyéb lakberendezési cikkek - Kerti 
butorok, padok, székek, nyugvószékek, stb 
Ször- és afrinmatrácok - Drótmatrácok 
rezezett sodronyból és horgonyozott lánc- 

hálózatos acélsodronyból. 
Teljes lakás-, szálloda-, szanatórium és kór- 
házberendezések rendkivül olcsó árban 

Bozsák M. és fia R.-T. 
cégnél, sodronyáru-vasbutorgyár 

Timisodja I, 8t. Saniulul a) 10 
és 1V., Bulev. Berthelot (Kossuth Lajos-u.)31 
Bejárat: Str.I, Vácárescu (Bem-u,) Tel. 3-ö8 

Arlegyzék ingyen és 

- A főpolgármester a 
Coman Agoston főpolg 
nap a fővárosba utazik, ahol 
ügyeket fog elintézni. A be 
tériumban a városi költsé 
ges összeállitására vonatko. 
tárgyal. 

- Közbecsült lugosi matró 
Lugoson hetvenhat éves ko 
hunyt ternyei Tellyesni 
dor nyugalmazott erdőfőtanác 
sége, született Pillissy Amália 
hunyt uriasszonyt, aki a jói 
terén tevékenykedett, mélye 
férjén kivül, gyermekei, Szal 
Tellyesnitzky László budapest 
Cselei Irma és Irén, Tellyes 
tánné, született Járossy Ja 
Cselei József és Martini Alfré 
FPillissy István és kiterjedt r 
gyászolja. Temetése ma délutál 
son megy végbe. 

... 

Ne hanyagolja el a szemeit 
Szemüvegek nagy válas 
TEINOR FERENC és 1 

optikai üzletében 

Timisoara II., Piata Traian (Kossul 
Telefon 5-61 

tengeri ára a bánsági gabonapiac 

lárdult, mig a többi gabonanemü 

zata még mindig lanyha és 
piaci árak a következők: 76 kiló: 
buza 335 lei, 77-78 kilós torontáli 
lei, ótengeri 180 lei, örlőképes uj ten 
lei, zab 170 lei, árpa 170 lei, tökm 
30/70-es kismalmi liszt zsák nélkül 
korpa 150 lei és takarmányliszt i7 
kilónkint. 

* Szélvihar Jamaikában. 
Hughesnek világhiressé v 
génye nemcsak érdekfeszitő olva 
de egyuttal a gyermekpszich é 
olyan rejtélyes mélységeit t 
amely a világirodalomban 
áll. Schöpflin Aladár remek f 
ban a Franklin Társulat szép kiá 
ban jelent meg a regény. Ara 
kötve 185 lei minden könyvkere 
ben, vagy Lepagenál, Cluj. Kér 
jes kiadói jegyzéket. 

Szinház 
Az Ady-darab sikere. Debrecenben 

konai szinházban végbement Na gy 
iró Ady-drámájának bemutatása. 
tizenegy képben mutatja be Ady 
életét és pedig az érmindszenti kuriá 
elindulásától egészen haláláig. Bárh 
halála óta csak tizenöt esztendő telt 
iró mégis értett hozzá, hogy Adyt kel 
latba helyezze. Az egész darab Ady! 
küzdelme a halállal, amely végül 
delmeskedik. Nagyon sikerült különö 
jelenet, az egyik a bécsi zz 
másik pedig a budapesti Három hoi 
déglőben játszódik le. Ady Endre 
ben Turóczy Gyula jelentős 
tott, Léda asszonyt Székelyhi 
rienne, a halál figuráját pedig K 
Géza szinigazgató játszotta. Az Ady 
osztatlan sikert aratott. 

á * 

/ 

o 

szépségápolás 
haljfestés 

tartós 

WALTRICM 
fodrásznál 

* utca és Kossuth-tér sarká 
villamos végállomásánál. 



A MEGSZÜNTETNSE. Egyes 

mni fővárosi lapok szerint a 

zatosan viszik keresztül és 
egszüntetik az időszaki lapok 

azután pedig a napilapokét, Hir 

nány a fővárosi lapok vezetőit 
vja össze és velük a cenzura 

ére nézve bizonyos normákat 

mökévé Páter Durschein Nár- 

ák meg. Az uj rendfőnök 

született Bajorországban, leg- 

nd főtanácsosa volt és az irgal- 

áni gyógyszertárát is vezeti. 

mény harc egy képviselőli mandá- 

zeuban ma képviselőt választa- 

Angeleseu közoktatásügyi 

aki ott mandátumot kapott, a 

szenátorságra optált. A válasz- 

; ális, a nemzeti parasztpárt, az 

s párt és a nemzeti agrárpárt je- 

ednek a mandátumért, A harc 

éppen a liberális és a nemzeti Pa- 
jelölt között dől el, mert ennek a 

Buzeuban nagy tábora van. A 

a Buzeuba utazott a nemzeti pPa- 

teljes vezérkara. 

pDadon engedték Gomoiu egyetemi 

ővárosi jelentés szerint Chiru 

tonai főügyész javaslatára teg- 

szabadlábra helyezték a másfél 

Hetartóztatott Gomoiu dr. orvos- 

emi tanárt. A vádat azonban nem 

ellene és az eljárás tovább folyik. 

tető eljárás egy legitimista 

niatt. Budapesten a magyaror- 

itimisták vasárnap a Vigadó- 

ést tartottak, amelyen többek 

allavicini György őrgróf 

A honvédelmi minisztérium 
azására az ügyészség eljárást 

kitételei sértőek a nemzeti 

nézve. 

Denial-lenni 
Carol Koch 
Timisoara-Belváros 
Strada Eminescu 
(Zápolya-utca) 2. 

Imaradt Cantacuzino-Graniceru 

párbaja. Cantacuzino-Gra- 

1 tábornok, akit a mult héten - 

retes - a nagy perben felmen- 

öbb politikustól a róla tett kije- 

után lovagias elégtételt kért és 

bajt már meg is vivett. Tegnap 

Filipescuval, a konzerva- 

ezetőjével kellett volna megve- 

Filipescut azért hivta ki pár- 

nert az állitólag azért lépett ki a 

klubból, mivel az Cantacuzino- 

it nem zárta ki tagjai sorából. 

cu és Cantacuzino-Graniceru se- 

közvetitésével találkoztak és ez 

al Filipescu kijelentette, hogy 

pése a Jockey-klubból semmi 

gésben nincsen Cantacuzino- 

tábornok ügyével. A tábornok 

edett ezzel a magyarázattal és 

a fegyveres elégtétel követelésé- 

diszkeritések, 

-lakatosárugyár 

Kertibutor 
vas-, réz, nikkel- 
butor, tartozékaival 

drőtkerités 

- Ártalmatlanná tett betörők. A lu- 

gosi rendőrség már régebban nyomára 

jutott egy betörőbandának, amely Lugo- 
son és környékén sorozatos betöréseket 
követett el. Most sikerült a banda tag 

jait elfogni. Ezek TundreabpP. és Gol- 

tofean János, akik három társukkal 
együtt husz betörést ismertek be. Vala- 
mennyiüket átadták az ügyészségnek. 

Arról számol be a magyar fővárosból 
érkező jelentés, hogy Strohschnei- 
der professzor, a világhirü kötéltán- 

cos, aki városunkban is járt, tüdőgyul- 
ladás következtében meghalt, A hiradás 
szerint Strohschneider, aki legutóbb Re- 
sicán végezte napi munkáját a kötélen, 
ez egyszer végzetesen kisiklott és ami 

még nem történt meg vele addig, le is 
zuhant. A husz méteres magasságból 
történő zuhanás meglehetősen szeren- 

csés volt, mert a professzor csak a 
karját törte. Strohschneider a baleset 
után vonatra ült, hogy a karját Buda- 
pesten hozassa rendbe és a sebesülés 

után tovább folytassa nyaktörő munká- 

ját. Strohschneiderre azonban végzetes 
volt ez a zuhanás, mert utközben a vo- 

naton tüdőgyulladást kapott és amikor 
a magyar fővárosba ért, már nagyon 

sulyos volt az állapota, Felesége azonnal 
aegeseeeeeeeee 

- Faur Zsófia temetése hétfőn lesz. 

Faunr Zsófia asszony elhalálozása, amelyet 

a Déli Hirlap tegnap reggeli száma közölt 

elsőnek, általános részvétet váltott ki a leg- 

szélesebb körökben. F a ur Liviusz minisz- 

teri igazgatót édesanyja elhunyta alkalmá- 

ból igen számosan keresték fel részvétnyil- 

vánitásukkal. Faur Zsófia temetése hétfőn 

délután négy órakor megy végbe az első ke- 

rületi Faur-villából. A holttestet az első ke- 

rületi román temetőben helyezik örök nyu- 

galomra. 

- A piactéri bódék eltávolitása, A máso- 

dik kerületi piactérről a városi vezetőség 

rendeletére eltávolitották azt a pléhleme- 

zekből készült bódét, amely a piactér egyik 

sarkát évek óta eléktelenitette. Másik két 

bódét azonban, amely még a lebontottnál 
is 

visszataszitóbb külsejü, meghagyták to- 

vábbra is a piaetéren. Ezeknek eltávolitása 

a környékbeli kereskedők és háztulajdono- 

sok közös óhaja annál is inkább, mert ezek- 

nek a bódéknak a tulajdonosai még ipariga- 

zolvánnyal sem rendelkeznek. 

- Csendőr bántalmazott egy asszonyt. 

Boldy Margit negyvenkét éves Timi- 

soara-temesvári asszony a husvéti ünne- 

peket Aradon töltötte és április 8-án ha- 

zafelé készült. Az aradi állomáson azon- 

ban kilopták a zsehéből a pénzét és ezért 

jegy nélkül szállt fel a vonatra abban a 

reményben, hogy a vasuti személyzettel 

megegyezik és itthon megérkezve kifi- 

zeti a jegy árát. A kalauz azonban nem 

adott hitelt az asszony szavainak és Vin- 

ga állomásán leszállitotta a vonatról. A 

vingai csendőrségre került, ahol - az 

asszony állitása szerint - az egyik 

csendőr kegyetlenül bántalmazta. Más- 

nap azután kocsin beszállitották Timi- 

soara-Temesvárra, ahol a csendőrlégió- 

nál kihallgatták és nyomban szabadláb- 

ra helyezték. Boldy Margit kiszabadu- 

lása után orvoshoz sietett és látleletet 

vétetett fel sérüléseiről. Vallomása még 

a csendőrlégió parancsnokságán is fel- 

háborodást keltett, mert megmagyaráz- 

fezuhkant Szobseeide a kötéteőt, 

kaciát tűrte, tűdőgyulladást kapott 

és Budapesten megbhatt 

....... 

5. OLDAL 

május 

50-0s ufazási kedvezmény 

szanatóriumban helyezte el, de már nem 

lehetett rajta segiteni és néhány napi 

szenvedés után meghalt. 

Amennyiben ez a halálhir igaz, ugy 

letünt a professzorral a kötél csillaga. 

Sokan ugyan nem fogják elhinni Stroh- 

schneider halálát és ügyesen elhelyezett 

reklámot sejtenek. Pedig hát előbb- 

utóbb bizonyosra volt vehető, hogy 

foglalkozásának a halottja lesz a kötél- 

idegzetü ember. Strohschneider egész 

pályája, helyesebben kötélpályája alatt 

Resicán zuhant le elsőizben és ez a zu- 

hanása most katasztrófális lett. Vele 

azonban nem zárul le a kötél müvészei- 

nek listája. Gyermekeinek vérében is 

benne van már az öröklött hajlam és 

lehet, hogy néhány év mulva valamelyik 

leszármazottja kezdi meg a magasban 

a játékot a halállal. 

NEMETORSZÁG NEM AKARJA 

MAGAT ELSZIGETELNI. Neurath 

báró német külügyminiszter tegnap az 

Ibero amerikai kereskedelmi intézet 

hamburgi fiókjának közgyülésén beszé- 

det mondott. Beszédében hangsulyozta, 

téves az a felfogás, mintha Németország 

teljesen el akarná magát gazdasági te- 

kintetben a külföldtől szigetelni. Ha vol- 

na is valamely országnak ilyen törek- 

vése, az teljesen kivihetetlen. Németor- 

szág csupán arra igyekszik, hogy magát 

a külföldtől függetlenebbé tegye, mint 

eddig volt. Németországnak az a ( rek- 

vése, hogy saját termelését emelje és 

minél kevesebb importra szoruljon. Az 

importot különben Németország uira 

fogja szervezni, 

törekvése az, hogy a gazdasági problé- 

mák megoldásával is a békét szolgálja. 

- öreg diákok emlékünnepélye. Bu- 

dapesten tegnap este a különböző erdélyi 

városokból származó öreg diákok emlék- 

ünnepélyt rendeztek Körösi Csoma 

Sándor születésének százötvenedik év- 

fordulója aikalmából. Az ünnepi beszé- 

det Ravasz László püspök mondotta, 

Baktai Ervin pedig előadást tartott 

indiai és tibeti utazásáról, amelyet Kö- 

rösi Csoma Sándor nyomdokain haladva 

tett meg. Báthy Anna operaénekesnő 

székely dalokat énekelt. 

- A vasutasok ujabb nyelvvizsgát 

tesznek. A bánsági kerületi vasutigaz- 

gatóságon januárban számos vasutas 

tegnap a legtöbben értesitést kaptak, 

hogy április 18-án ujabb román nyelv- 

vizsgát kell tenni. Hir szerint felsőbb 

helyen nem voltak megelégedve a 

sga eredményével és azért most a 

magyar és német anyanyelvü vasutasok 

kénytelenek ujból vizsgázni. Erre az 

ujabb nyelvvizsgára körülbelül százhu- 

zetközi Vásár 

HADFELSZERELÉSI MINISZTERIU- 

MOT. Annak idején, amikor Paul An- 

miniszternek kinevezték, ugy határoz- 

A birodalmi kormány 

nyelvvizsgát tett. Nagy meglepetésre 

április 28-tól május 22-ig a vásár- 
igazolvány felmutatása ellenében. 

NEM ALLITANAK FEL KULON 

gelescu tábornokot hadfelszerelési 

ták, hogy számára külön miniszteriumot 

állitanak föl. A kormány takarékossági 

okokból erről a tervről lemondott 
és el- 

határozta, hogy Angelescu hadfelszere- 

lési miniszter továbbra is a nemzetvé- 

delmi miniszterium keretében fog mü- 

ködni, ahol önálló osztálya lesz. 

- A szépségkirálynő állhatatos lo- 

vagja. Budapestről jelentik, hogy 

Szaplonczay Evát, akit a mult év- 

ben Miss Hungáriának választottak 

meg, hónapok óta üldözi szerelmével 

Jablonkay-Mahay Károly, egy 

földbirtokos-család fia, Eleinte beérte 

azzal, hogy naponta leveleket irt Szap- 

lonezay Evának és virágokat küldözge- 

tett, kégőbb egész éjszakákon keresztül 

állt a lakása előtt és kiáltotta a nevét, 

végül pedig annyira molesztálta, hogy 

Szaplonczay Eva már az utcára sem 

mehetett ki. A szépségkirálynő végül a 

rendőrbiróságon tett feljelentést állha- 

tatos lovagja ellen. A rendőrbiróság 

tegnap tárgyalta az ügyet és a közer- 

kölcs védelméről szóló szabályrendelet 

alapján Jablonkay-Mahay Károlyt há- 

rom napi elzárásra itélte. 

Vásárigazolvány 
mely ötven százalékos vasuti 

kedvezményt és utólagos 250 

pengős vizumot biztosit, már 

kaphbató 1204 - lelért 

Deli Mirlap 
kiadohivatajaban 

8 Kobor Noemi: Mi lett belőlem! A kitü- 

nő irónő legujabb műve. Mottója: „En, Is- 

tenemre, emelt fővel járok, s ha elesek, 

nem esem térdre". A nő és szerelem problé- 

mája érdekes, uj feldolgozásban. A szerelmi 

történettel párhuzamosan a mai élet, ai 

olasz miliő és az olasz művészet is lenereg 

előttünk, Franklin kiadásban, szép kiálli- 
tásban 72.- lei minden könyvkereskedés- 

ben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje a Franklin 

ujdonságok jegyzékét. 

Mozi 
Vasárnap, április 15. 

Apolló-mozi: Dalol a szivem. 

Capitol-mozi: Lángpokol. 

Concordia-mozi: A halálvölgy lovas 

Hétfő, április 16. 
Apolló-mozi: Dalol a szivem. 

Capitol-mozi: Lángpokol. 

használjon KULK 
Miliom-tejkrémet, lilio 

szappant, lilio 
8 szinben, Kaphai 
KULKA Emil si 
tárában a „Fekete Sas 

tor-, sodro 
ühle 22. Tejefon 18-85 

hatatlan, hogy az asszonyt miért bántal- 
Gheorghe (Szent
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Lazarescu Vasile dr. püspök be- 
iktatása. Caransebes-Karánsebesen ma 

iktatják be Lazarescu Vasile dr. 

ujonnan megválasztott görög keleti ro- 

mán püspököt. Lazarescu püspök teg- 
nap városunkba érkezett, ahol a pálya- 

udvaron a hatóságok fejei fogadták. 

Ott volt P a c h a Agozton római katoli- 
kus püspök is. Lazarescu püspök, aki- 

nek tiszteletére a prefektura ebédet 

adott, tegnap délután folytatta utját 

székhelye felé. 

- zászlószentelés. A belvárosi római 
katolikus leánykongregáció április 22- 

én, vasárnap délelőtt féltizenegy órakor 

a belvárosi plépániatemplomban tartja 

meg zászlószentelési ünnepségét. Dél- 

után négy órakor a belvárosi zárda 

disztermében müsoros délután lesz, me- 

lyen egy öt felvonásos szindarab kerül 

bemutatásra, továbbá énekek és szava- 

latok fogják változatossá tenni az elő- 
adást. Vendégeket szivesen látnak ugy 
a templomi, mint a délutáni ünnepélyre. 

Rakett-ujdonságok 
óriási választékban 

Hurozások az ismert 
preciz kivitelben, fel- 

tünő olcsó árakon 

RECTA . szakiüzlete 
L, Str. Vas. Alexandrii (Hunyadi-utca) 

Telefon 183 

* Saliderm, Marmyi néven két uj véd- 

jegyzett gyógykozmetikum került forga- 

lomba Romániában. A Saliderm egy toalett- 

gyógypuder kolloidális salicyl tartalommal 

és ellentétben a kéntartalmu puderekkel, 

nem okoz bőrgyulladást és irritációkat és 

mentes ezeknek a kellemetlen kénszagától 

is. A modern kozmetika alapelvei szerint 

megfelelően bőrminőséghez alkalmazva ké- 

szül: zsiros (fett): száraz érzékeny hámlá- 

sos arcbőr számára és száraz (trocken) 

normális és mitesszeres zsiros bőrnek al- 

kalmas. Felülmulhatatlan finom fedőképes- 

séggel rendelkezik és mentes minden káros 

anyagtól. A Marmyl egy frappánsan ha- 

tó bőrtisztitó por zsiros arcbőr és mitessze- 

rek ellen. Már pár lemosás hamvas matt 

teint eredményez és a vele való massage 

mechanikusan kiemeli a mitesszereket. 

Használatban kiadós 1 doboz (1-2 hóra 

elegendő) ára 75 lei. Gyártja a Lameko 

(Lab. fiir med. Kosmetik Wien). Kapható 

minden gyógyszertárban és nagyobb droge- 

riában 

- Áldott állapotban levő nők, ilju anyák 
az enyhe természtes „Ferenc József" keserü- 

viznek már mérsékelt adagokban való hasz- 

nálata által is rendes gyomor- és bélmüködést 
érnek el. A modern nőgyógyászat főképviselői 
a Ferent József vizet kipróbálták és fájdalom 

nélkül hatónak találták. 

* B. Roth Olga kozmetikus, Bel- 

város (Szt György-tér sarok, Deutsches 

Baus), legmodernebb elektromos sová- 

nyitó massage kezelése rövid idő alatt 
kiváló eredményeket mutat fel. Erdek- 

lődőknek szivesen nyujt dijmentesen fel- 

vilaágositást minden kérdésben. 

- Uj lövészegylet alakult Lugoson. 

A romániai lövészegyletek szövetségé- 
nek kezdeményezésére megalakult Lu- 

goson az uj lövészegylet, amelynek el- 
nöke Bejan Zeno dr. városi főorvos 

lett. Az uj lövészegylet alelnökei Br a z- 

da Alfréd ezredes és Latia Liviusz 
dr. ügyvéd, titkára OpreanJ. pre- 
fekturai titkár, pénztárosa Storker 

József, adminisztrátora Bücher Fe- 
renc, lövészmesterek Otter Hugó, 
Görlich Antal és Trenz József, 
levéltárosa Fischer János gyógysze- 

rész, a választmánynak pedig Dra- 
gicsJózsef és ehényi Viktor dr. 
a tagjai. 

őgy nemzetközi, három 

A mai vasárnapi sportprogram na- 
gyobb eseményei a nemzetközi mérkő- 
zés, valamint a három elsőosztályu baj- 
noki meccs, amelyek közül kettőt váro- 
sunkban, egyet pedig Jimbolea-Zsombo- 
lyán bonyolitanak le. A nemzetközi 
mérkőzést nagy érdeklődés előzi meg. 
Különösen a budapesti Nemzeti csapat 
játékára kiváncsiak, mert a magyar 
csapat már évek óta nem szerepelt ná- 
lunk A Nemzeti ellenfele a Ripen- 
sia-Kinizsi kombinált csapata 

lesz, amely méltó ellenfélnek fog mu- 

tatkozni. A kombinált csapatban fog 
játszani Lakatos, a Ripensia válo- 
gatott játékosa is, aki hosszadalmas be- 
tegségéből teljesen felgyógyulva ismét 
magára ölti a dresszt. Az érdekesnek 
igérkező mérkőzés a Banatul-pályán 
délután öt órakor kezdődik. 

A bajnokság mai fordulójában dél- 
után félöt órai kezdettel a TMTE- 

Az Európa-boxbajnokságok 
legujabb eredményei 

A budapesti Európa-boxbajnokságok 

legujabb eredményei a következők: A 

bantamsulyban Enekes (magyar) 

olimpiai bajnok győzött Case (angol) 
ellen, Sa cho (olasz) pedig Osca (ro- 

mán) versenyzőt győzte le. A pehely- 

sulyban Ulrich (cseh) győzött Ma- 
tison (eszt) ellen, Kástner (né- 
met) győzött Bondavalli (olasz) 

1934, AI 

elsőosztályu 
és négy másodosztályu bajnohi méckőzés 
alhotja a mai vasátnapi sporiptogtamot 

pályán a TMTE és Electrica csapatai 

küzdenek meg a bajnoki pontokért. A 

másik bajnoki mérkőzés a jimboleai- 

zsombolyai Hertha és Rapid között a 
Banatul-pályán délután három órakor, 

a nemzetközi meccs előmérkőzéseként 
kerül lebonyolitásra. A harmadik baj- 
noki meccs szinhelye Zsombolya lesz, 

ahol a TAC csapata a ZsSE együttese 

ellen játszik. 

AzIlsa csapata, amelyből azonban 
hiányozni fog két válogatott játékosa, 
ma délután Aradon vendégszerepel. El- 

lenfele az AMTE lesz, amely a mérkő- 
zésre nagy előkészületeket tett. 
A másodosztályban négy bajnoki 

mérkőzés lesz. A Fratelia-pályán a Haj- 

duk a Fratelia ellen, az Unirea-pályán 
a CFR az Unirea ellen játszik, Freidor- 

fon a Pátria küzd a Freidorf csapata 

ellen, mig a Dacia-pályán a Fortuna és 
a Dacia küzdenek. 

futballmérkőzése lesz, amelyet május 
13-án, vagyis a vásár második vasár- 
napján bonyolitanak le. A meccs iránt 

olyan nagy az érdeklődés, hogy a mér- 
kőzés belépőjegyeiért már most is kö- 
zelharcot folytatnak. A nemzetközi ér- 

deklődés középpontjában áll a magyar 

autósporthét is. Gazdag pro- 
gramjából kiemelkedik a hegyiverseny, 

a sebességi és szépségverseny, valamint 

ellen. A könnyüsulyban Fachini 
(olasz) győzött A d a mec (cseh) ellen, 
Schmiedes (német) Stepulov 

(eszt) ellen, David román bajnok 

győz Weilhammer (osztrák) baj- 
nok ellen, Harangi magyar verseny- 

ző pedig Sipinsky lengyel verseny- 

zőt ütötte ki. A weltersulyban Varga 

magyar győzött Nilander (eszt) el- 
len, Fröhlich (osztrák) csekély 

pontkülönbséggel Borcea román ver- 
senyzőt verte. A középsulyban Füh- 

rer (osztrák) győzött Olafsen 

(norvég) ellen, Szigeti pedig az angol 

Jacksont győzte le. 

Angol-magyar 

válogatott mérkőzés Budapesten 
Május 4-14. napjai között rendezik 

meg ebben az évben a budapesti nem- 
zetközi vásárt, amelynek sikerét nagy 

mértékben elősegiti majd az is, hogy a 
szezon legnagyobb sporteseményei a vá- 

sár idejével esnek egybe. A nagyszabá- 
su sporteseményeket olyan időben ren- 

dezik tehát, amikor a külföldi közönség 
a vásár ötven százalékos utazási és vi- 
zumkedvezményével olcsón keresheti fel 

a magyar fővárost. Az események leg- 
nagyobb szenzációja kétségtelenül az 

ansol maz vagválogatottak 

; eesvar 

a gyermekautó felvonulás. Előkelő kö- 
zönségre számit azonban a vásár idején 

megtartandó nemzetközi galamb- 

lövő verseny is. Mindezek a ver- 

senyek fokozni fogják a vásár idegen- 

forgalmát, mert hiszen sok sportember 

fogja kihasználni az olcsó utazási alkal- 

mat, hogy a legteljesebb sportélvezetet 

igérő versenyeket megtekintse. Az uta- 

zásra és egyép kedvezmények igénybe- 
vételére szolgáló vásárigazolvány a 
Déli Hirlap kiadóhivatalában kap- 
ható. 

kRomán birkozók csapata 

Fővárosi jelentés szerint a közeljövő- 
ben lebonyolitásra kerülő birkozó Euró- 

pabajnokságokra a román birkozószö- 
vetség is összeállitotta csapatát, amely 
Románia szineit fogja képviselni. A 

válogatottban a következő versenyzők 
fognak szerepelni. Légsuly: Horváth 

(Lugos) és Abrudan (Satumare- 

Szatmár), pehelysulyban: Tözsér 
(Oradea-Nagyvárad) és Györkös 

(Resica). Könnyüsuly: Borlovan 

és Dragomir mindkettő lugosi ver- 

senyző, kisközépsuly: Ungur és La- 
zar (Lugos). Nagyközépsuly: Cocos 
és Mészáros (Resica). Nehézsuly: 
Kondorossy (Arad). 

elektromssan 

Miesel. lenyelyelet 
motorfejeket 
kazánokat stb. 

vasöntőde és sépgyár ] 
Str. I. Ke Hratianu 10. 

- Időközi választás. H 
mán liberális képviselő, aki 

párt odorheiu-székelyudvarh 
ján választottak meg, mand. 
mondott. Minthogy Hecse 

listán utolsó volt, uj választá 
pedig valószinüleg május 
Magyar Párt jelöltje Abrud 
Ede dr. volt képviselő. 

- Szenzációs müvészházass 
jelentés beszámol róla, hogy g 

pura a világhirü lengyel te 

leségül veszi Eggerth Már 

gyar származásu ismert film: 
Eggerth Márta ugyan jelenle 
van, de elválik és feleségül me 

rához, akit nemrég ismert 

Kiepura az egyik előkelő leng 

helyen hat emeletes luxusszál 

tetett és kijelentette, hogy a' 

nászajándékul adja Eggerth ! 

a legnagyobb és legréi 
szaküzlet szövetekbb 
és szabókellékekb 

- Ahol Arlandóan a aktuális 

Délamerikában ismét hábor 

nyira kiélesedett, hogy a há 
rése minden órában várható. 
állam már megkezdte a határo 
tainak felvonultatását. AZz 
Allamok külügyi hivatala el 

hogy megkisérli a két haragy 
kitését. 

* Az Arany János Társaság 

lése e hó 22-én délelőtt 11 órai 
Magyar Ház disztermében. E 
plasztikus képét fogja nyujtan 

kulturális és irodalmi törekvé 
melyeket a társaság tagjai a 
és jelenben kifejtettek. Kérjül 

érdemü közönséget, hogy 
gyobb számban tisztelje meg 
nagygyülésünket. Az elnökség. 

A józsefvárosi uj 

Horgony-kávóll 
esténkint W. Kor 
Radó Pepi muzsik 

- Rónáci mükedvelők a 

vendéglőben. A rónáci Hal 
mükedvelői a jövő vasárnap 
22-én este félkilenc órakor a 

szinre hozzák a Farsang tiündére 
operettet. Az operettet már 
lonumal teljes siker mellett mu 

a Rónácon. 

eoeeesseve900 

(mükövek) 
legolcsóbb árak mellett 

a legszebb kivitelben a 
Wagner-féle 

Mükővállalatban 
készülnek. Vállalok to- 
vábbá kripták, sirbeke- 

ritések, sir- és virág- 
vázák, valamint az ösz- 
szes a szobrászszakmá- 
ba vágó munkák készi- 
tését. 

Elfogadok vidéki meg- 
bizásokat lelkiismeretes 
kivitel mellett. 

wWAGNER 
szobrász 

s00000 



8.20: Le- 

Budapest. 
: Marcu-zenekar. 

Strauss-keringők. 

J 

jetben rádiókrónika, elmondja 

Embervédelem, előadás. 

i hangverseny. 7.10: Közvetités 

Európabajnokság döntőjéről. 

áték. 8.30: Két ifjusági em- 

Sándor elbeszélése. 9: Sport- 

perettrészletek. 10.50: Hirek, 

azz-zene. Bécs. 12.20: Hang- 

30: Rádiózenekar. 4.35: Gond- 

6.15: A Magyarország-Ausztria 

mérkőzés helyszini közvetitése. 

cher-jazz. Belgrád. 2.15: Leme- 

peraénekesnő dalestje. 8: Hang- 

50: Sztojanovics Péter hegedül. 

verseny. 11: Rádiózenekar. 12: 

k. Berlin. 1: Könnyüzene. 3: 

operák és operettek lemezei. 5: 

Rádiózenekar és énekkar. 11: 

tánczene. Hamburg. 1: Déli ze- 

ka-est. 9: Indulók zenekari lő- 

1.30: Tánczene. Róma. 2: Rek- 

seny. 4: Operaközvetités. 9: Le- 

Reklámhangverseny. Prága. 

zenekar. 8.15: Fuvószenekar. 

hezek. Strassburg. 6: Lemezek. 

kverseny. 11.30: Tánczene. Stock- 

Hárfa és fuvolamüvek. 10: Ka- 

Orgona, hegedü és csellóver- 

ó. 1.15: Beethoven és Chopin 

ny. 4.20: Szalonzene. 5.30: Cselló- 

emezei. 7.40: Hegedümüvésznő 

ye. 8.52: Könnyü zene. 11.25.: 

Zágráb. 1: Orosz lemezek. 6.30: 

0.15: Kamarazene három gitáron. 

ózenekar tenor énekessel. 11.15: 

április 16. Bucuresti. 2.20: Köny
- 

ek. 6: Vonósnégyes. 7.15: Zongo
- 

: Rádiózenekar. 11: Vendéglői 
ze- 

est. 7.45: Torna. 10.45: Hirek. 

lvasás. 1: Déli harangszó, idő
já- 

zenekar. 1.30: Hirek. 2.30: É
nek, 

k zongorakisérettel. 3.40: Hi
rek. 

aes0 

: Cigányzene. 4: Időszerü szőlő- 

.. 

4.30: Diákfélóra. 5: Asszonyok tanácsadója. 
5.45: Időjárás, hirek. 6: Gordonka zongora- 

kisérettel. 6.40: Katonák, elbeszélés. 7.10: 

Szalonkvintett. 7.45: Német nyelvoktatás. 

8.15: Hanglemezek. 9: Előadóest. 9.45: Hi- 
rek. 10: Cigánymuzsika. 11.25: Felolvasás 

francia nyelven. 11.40: Operaházi zenekar. 

Bécs. 1.30: Szórakoztató lemezek. 5.10: 

Filmlemezek. 5.55: Kralik: Nevető zene. 

8.20: Tánczene. 10: Farsang, vidám zenemü. 

11.15: Müvészlemezek. Belgrád. 12: Leme- 
zek. 1.05: Rádiózenekar. 8: Enekesnő dal- 

estje. 9.10: Lemezek. Berlin. 2.15: Operett- 

lemezek. 3.15: Operalemezek. 5: Könnyü ze- 

ne. 7.30: Mex szoprán éneke, utána fuvós és 

nye. Lipcse. 6.20: 

Este 9.30.: 

zongorahatos. 10.10: Goetz zeneszerző mü- 
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vei. 11: Hirek, utána szólisták hangverse- 

Ifjusági hangverseny. 

7.15: Szórakoztató zene. 9.15: Orosz 

hangverseny. 12: Ejféli hangverseny. Róma. 

1.30: Lemezek. 6.30: A római vonósnégyes 

hangversenye. 9.05: Lemezek. 11.10: Spa- 

nyol és délamerikai zene. Stockholm. Este 

7: Lemezek. 10: Rádiózenekar. Strassburg. 

Lemezek. 10: Hangverseny. 

Stuttgart. 2.20: Operalemezek. 3: DVoOr- 

zsák: Uj világ-szimfonia. 4: Erdélyi dél- 

után. Az erdélyi népmüvészeti csoport dalai. 

6.30: Vidám lemezek. 12: Tánczene. Éjfél 

után 1: Hangverseny. Varsó. 1.05: Szalon- 

zenekar. 5.35: Könnyü zene dalokkal. 9.02: 

Hangverseny. 11: Tánczene. 

Megirtuk, hogy az uj bélyegtörvény a 

kérvények bélyegilletékét 11 leiről 8 leire 
szállitotta le. Ezenkivül leszállitott a tör- 

vény több más illetéket is. Ezentul a te- 

lekkönyvi bejegyzés, betáblázás, átirás 

és törlés ezer lei értékig 8 lei, ezeregy lei 
értéktől felfelé 66 lei. Nyugta és elismer- 

vény, kereskedelmi számlakivonat, meg- 

hatalmazás 10.000 leiig 3 lei, 10.000 lei- 

től 50.000 leiig 7 lei, 50.000 leitől 100.000 

leiig 14 lei, ezenfelül minden ezer lei után 

2 lei. A marhalevelekre ezentul a kisálla- 

tok után 2, a nagyállatok után 5 lei az 

............. s
seses 

...... 

Az uj bélyegtörvény leszállitja 
a különböző iratok illetékét 

kényszeregyezségek megszüntetése irán- 

ti kérvényeknél a bélyegilleték a járás- 

biróságon 60, a törvényszéken 200, az 

itélőtáblán 300 lei. Okiratok közjegyzől 

hitelesitése 25 lei. Közjegyzőnél aláirás 

hitelesitése, hitelesitési igazolás, okirat 

forditás, ügyvédi meghatalmazás hitele- 

sitése 12 lei. Hiteles okiratok birósági 

rendeletre való kiadása iránti kérvények 

illetéke 20 lei. Adóügyi felebbezés a tör- 

vényszéken 50 lei, az itélőáblánál 100 lei. 

Mindennemü bérleti szerződések illetéke 

illeték. Végrehajtások foganatositása és 

Máj 

Az egyenes adóról szóló törvény re- 

formja alapján e hó 1-től megkezdődött 

az 1934-35. évre szóló egyenes adók 

előirása az 1933-ban jogerősen megálla- 

pitott adóknak megfelelően. A törvény 

ugyanis kimondja, hogy csupán a rész- 

vénytársaságok, a szövetkezetek és a 

us végéig lehet felebbezni 

az 1934-1985. évre 
egyenes adók ellen 

..................
...... 

a bérleti összeg 1.2 százaléka. 

megállapitott 

népbankok tartoznak adóvallomási ivet 

benyujtani, a többi adófizetők adóját 

pedig az 1933-ban kivetett és a felső 

fórumok által is jóváhagyott egyenes 

adó alapján irják elő erre az évre. 1 

bális adót nem vetnek ki, mert ez az 

adónem már megszünt. 

A részvénytársaságok, szövetkezet
ek 

és népbankok kivételével senkisem kap 

idézést az 1934-35. évi adójának meg-
 

állapitásával kapcsolatban, de joga v
an 

ugy a pénzügyigazgatóságnak, mint az 

adófizetőnek április 30-tól május 30-ig 

felebbezést benyujtani, ha legalább 20 

százalékkal csökkent, illetve a pénzügy 

igazgatóság számitása szerint 20 száza- 

lékkal növekedett a jövedelme az előző 

évivel szemben. A részvénytársaságok, 

szövetkezetek, népbankok folyó évi adó- 

ját az 1933. évi mérleg adatai alapján 

állapitják meg. Egyébként a pénzügy- 

minisztérium ezt a fontos rendelkezést 

hivatalosan is nyilvánosságra fogja 

hozni. 
Az uj megadóztatási eseteket, vala- 

mint az előző adóévről elmaradt adó- 

ügyeket a pénzügyigazgatóság illetékes 

bizottságai fogják letárgyalni és ezek- 

ben az ügyekben adóvallomási ivet is 

kell benyujtani. Az ingatlanokra beke- 

belezett tartozásokról a szokásos levo- 

nások végett 1934 május 15-ig kell kér- 

vényt benyujtani. Az ipari épületek kü- 

lön megadóztatását eltörölteék az uj 

adótörvényben. 

Tárgyalás a külföldi hitelezőkkel. Az 

egyik fővárosi lap szerint a kormány a kül- 

földi hitelezőkkel folyó párisi tárgyalások 

során hajlandóságot mutat arra, hogy éven
- 

te 1.5-1.8 milliárd leit fizessen a külföldi 

hitelezőknek. Az illető lap szerint ez neni 

fog bekövetkezhetni, mert az ország nem 

birná el és annak a pénzügyminiszternek, 

aki ilyen javaslattal jönne, le kellene mon- 

dania. 

Engedményeket kapnak a németországi 

magánadósok. Németország külföldi hitele- 

zői Báselben konferenciát tartottak. Hir 

szerint elhatározták, hogy a németországi 

magánadósoknak a törlesztési fizetéseknél 

nagyobb engedményeket adnak. 

Megindult a tengeri exportja. Az utóbbi 

napokban ugy Konstancából, mint pedig a 

dunai kikötőkből a gabonaexport jelenté- 

kenyen emelkedett. Konstancából tengeri 

hajókon naponta átlag száz vagon kukoricát 

szállitanak el, amelynek rendeltetése Hol- 

landia, Belgium és Ausztria. 
.......... eee 

%---0" 

. 

mbadőlt teón 
ó Habsiuri-aralkodó tranédiála 

88. folytatás. 
özi tenger most egyre szükült 

indjobban világosabban látták 

felől a spanyol partokat és bal- 

át. Látták a huzódó Atlasz- 
ot, amelynek egyes csucsai 

kiemelkedtek a láthatáron. A 

lejtőiről erdőség integetett, az 

tenger között buzaföldek ne- 
supa élet, csupa virágzás lát- 

Mindenütt dus növényzet ka- 
utas, aki ebben a termé- 

és gazdagságban gyö- 

s gondol arra, hogy az 

ulsó oldalán ott ólálko- 
kietlen Szahara, az irtóztató 

oksivatag. A hegylánc 

lán tobzódik az élet, a másikon 

tő halál uralkodik. 
ve ugy látszott, mintha a két 

zeségben összeérne és ha 

odáig jut, ott nekiverődik a 

. 

lebb érkezett azonban a 

olból vélt sziklafalhoz, az 

bb messzinek látszott. 

ás part mégsem ér össze. 
e aztán látni ehetett, hogy a 

szó viztükörre nyitja meg a kilátást. 

Smith viceadmirális, aki lehetőleg 

igyekezett a királyt és a feleségét nem 

zavarni, most odalépett Károlyhoz. 

- Azott már az Atlanti óceán, felség, 

- mutatott előre a sziklaszoroson tulra. 

A hajó akkor már ott futott a szo- 

rosban. 

Kétfelől óriási és a tengerbe hirtelen 

és meredekül lenyuló sziklák állottak 

szemben és néztek egymással farkas- 

szemet. 

- Gibraltár, - mutatott a magasba 

Smith. 

A jobboldali hegytetőn várerőditmény 

látszott. A falak pereméről ágyuk mere- 

deztek a tengerszoros felé. 

A Cardiffe cirkáló Gibraltár előtt 

megállott. 

A következő percben látni lehetett, 

olodik el és a Cardiffe felé tart. 

is adott át, azután pedig eltávozott. 

és a Cardiffe ujból megindult, a vicead 
mirális jelentkezett Károly királynál. 

megjelent a hajón az angol követ, 

mástól és végtelennek lát- 

hogy a parttól egy motoros csolnak t
á- 

A csolnakból egy angol tiszt szállott 

föl a cirkálóra. A tiszt hosszasan tár- 

gyalt Smith viceadmirálissal. Iratokat 

Mikor a csolnak megint eltávolodott 

hogy a gyermekek Svájcb
 

- Felség, jó hirt hozok. Felséged
nek 

a nagyhatalmak tanácsához intézett le 
velét, mint méltóztatik emlékezni, Kon 

stantinápoly előtt, ahol egy pillanatra 

átad- 

tam továbbitás végett. Azonkivül rádió- 

gram segitségével is továbbitottam a ké- 

relmét, hogy gyermekei Funchalba utaz 

hassanak. 

- Megjött most a válasz? - kérdezte 

izgatottan a király. 

- Megjött, felség. Levelét kurir vitte 

haladéktalanul Párisba, ahol azt az én 

dróttalan táviratommal együttesen in- 

tézték el.Itt Gibraltárban kaptam meg az 

irásbeli választ, azonkivül itt a felelet 

hogy felséges megkeresésének helyt ad- 

nak. 

Smith viceadmirális ezzel egy nagy 

kék boritékot adott át a királynak, tisz- 

telgett és ellépett, mert nem akarta Ká- 

rolyt a levél olvasásában zavarni. 

válla felett pillantott a levélbe. 

készségesen eleget tesz é 

Hiknek a kiséretében induljanak. 
Károly és Zita boldogan néztek 

másra és legjobban szerettek volna 

ta a vissza őket, hogy a 

eegegeeeesesseee 

felséged kérelmére is. Velem azt közlik, 

A király mellett, aki izgatottan tépte 

föl a levelet, ott állott Zita is, aki férje 

- Van szerencsénk értesiteni felsége- 

det, - irta a nagyhatalmak tanácsának 

titkársága - hogy kérelmének a tanács 

s hozzájárul, 

hogy felségtek gyermekei megfelelő ki- 

séret mellett Madeira szigetére utazza- 

nak és ott együtt legyenek Funchalban 

zülőikkel. Kegyeskedjék intézkedni, 
él mikor és 

mükben összeölelkezni, amitől csak az 

t fedélzeten 

Rövid tanácskozás után, amelyet a ki- 

rályi házastársak egymással fogadtak, 

Károly magához kérette a viceadmirá- 

list. 
- Leadhatnék két 

admirális ur? 
Természetes, csak sziveskedjeék 

megirni a szöveget. 

2 Azonnal, csak lemegyek a kabinba. 

- Kérem, felség, kegyeskedjék velem 

mindjárt a rádiószobába fáradni. Ott 

megirhatja táviratait és amikor az egyik 

elkészült, nyomban le is adják és m 

továbbitják is, mialatt a másikat ir 

- AI right, - mondta vidáman a 

rály 
A rádiószobában azután elsőnek 

nagyhatalmak tanácsának szóló távira. 

tát irta meg. Megköszönte a döntést és 
kérte annak lehetővé tételét, hogy a 

gyermekei minél előbb utnak indulhass 

A második táviratot Hunyadi J 

grófnak küldte Budapestree 
- Kedves Hunyadi, -irta- 

rádiógramot, vice- 

veszem mindenkor 

tát és arra kérem, 

met Madeirára. Lépjen ö 

jelenlegi tanitóikkal és nevelőikke 
vonatkozólag, vajjon h 
tén követni minket a 

magaméval együtt tol 
né kérelmét is és remé 

előbb viszontlátom. Ká 



8. OLDAL 

fpeóhivdctiések dászvétel 

Házasságokat 

előkelő körökben diszkréten közvetitek. 
Előjegyzéseimben állandóan van minden 
koru és minden társadalmi elhelyezke- 
désü vagyonos és vagyontalan hölgy és 
ur. 24 éves, tisztamultu, csinos hajadon, 

egyésfél millió lei készpénzhozománnyal 
férjhezmenne. 20 éves hajadon 100 hold 
birtokkal és készpénzhozománnyal férj- 
hezmenne. Személyes összeköttetést ki- 

eszközöl Bizony Ferenc, 15 éve fenn- 

álló házasságközvetitő irodája, Timi- 

soara IV., Bul. Berthelot 4. (907) 

Jtázasság 
Sürgősen eladók 

szalon garniturák, szekrények, könyv- 
szekrények, asztalok, iróasztalok, réz- 
mosdó, lámpák stb., jó állapotban, jutá- 
nyosan. Belgiana, Barbes, keresk. ügy- 
nökség, I., Str.Eminescu- -zápolya-utca 7. 
Telefon 22-80. . (141) 

Eladó gyermekkocsi 
modern forma, használt állapotban, ol- 
csón. Pavillon-vendéglő, Scudier-liget. 

(886) 

Jóforgalmu vegyeskereskedésem 
visszavonulás miatt eladó. Fásk erty 
György, Ferdinand, spre Caransebes. 

Különféle nemzetiségü 
és vallásu 17, 20, 25 és 28 éves urileá- 
nyok 1,000.000-tól 35,000.000 lei hozo- 
mánnyal férjhez mennének: orvos, ügy- 

véd, mérnök, gyógyszerész, tanár, jegy- 
ző, gyáros, nagyvállalkozó és magasabb 
rangu állami tisztviselőhöz. Bővebbet 

teljes bisalommal és diszkrécióval. Ki- 

zárólag egyedüli megbizott: Barbes, ált. 

keresk. ügynökség és inform. iroda, Ti- 
misoara I, Str. Eminescu 7-Zápolya- 

utca 7. Felhivásra házhoz is jövök. Tele- 

fon 22-80. (141) 

Ház- és birtoktulajdonosok 
figyelmébe! 
Sürgösen veszek: 

Mindentéle családi- és bérházakat, ház- 
telkeket, birtokokat, malmokat stb. Min- 
denféle butorok, berendezések, zongorák, 
pianinok. orgona, varrógépek, szőnyegek, 
lestmények, tükrök és antik tárgyak stb. 

BARBES 
Ált. kereskedelmi ügynökség, Timisoara !, 
Str Eminescu 7 Zápolya-u.) Teleton 22- 80 

Ottomán 
jó állapotban, jutányosan eladó. 
Dániel, Preyer-u. 2/b. 

Nagy 

(905) 

lkalmazás 

Mindenes 
egyedülálló nőt keresek, de kizárólag 
csak gyermekszeretők jelentkezzenek. 
Matica, III, Str. Ciprian Porumbescu 
19/a. (902) 

Jobb nő 
csinos fiatal, ki jól főz, elmenne házveze- 
tőnőnek magános urhoz. Cim a kiadó- 

Különböző gazdasági eszközök 
jutányosan eladók. Ugyanott egy hen- 
tesüzlet kiadó. Özv. Kasik Andrásné, 

Modern uj csaiádi ház 
3 szoba, fürdőszoba, előszoba, konyha, 

éléskamra, szép kerttel Cetate-Belváros- 

ban 320.000 leiért eladó. Cetate-Belvá- 

ros, Püspöki palota, Str.Lonovici 1. (906) 

Jóforgalmu 

füszer- és élelmiszerüzlet a Cetate- Bel- 

városban és egy kétszobás családi ház a 

Bessenyey-telepen elköltözés miatt ol- 

csón eladó. Cetate-Belváros, Str. Londra 

11, az üzletben. (908) 

Eladó 
Tormac-Végváron egy mindenféle üzlet- 

nek alkalmas lyiséggel fő uton lévő 

ház. Érdeklődni Pataki Albert, Tor- 

mac. (914) 

Szuterénhelyis 
világos, száraz, kiadó. Kl 
a piarista gámnázium átell, 

Uj villában 
Püspökhid közelében szob 
kás kiadó. III. ker., Str. Se 
utcából nyiló utca) Villa I 

Csinosan buto 
különbejáratu szoba (fürd, 
lattal), ellátással, vagy an 
na' kiadó. Cim a kiadóba, 

örökáron 
veszek modern 2-3 szobá. 
város vagy Gyárváros elejé, 
kat ármegjelöléssel „Örök 

kiadóba kérek. 

Ha jóminőségü 

TORT 
akar, ugy vegye azt csakis 

SIEBOLD-nál 
Timisoara II., Távirda-utca 19. Tel. 6-99 

Vakás 

Keresek különbejáratu 
jól berendezett butorozott szobát, fürdő- 
szobával, lehetőleg a Belvárosban. Tele- 
fon 22-29. (195) 

Uj családi ház 
III. ker., összes mellékhelyiségekkel és 
kerttel együtt május 1-re kiadó. Cim a 

Rónác. (904) 

és mégs ban. (903) 

Gyakorlott házmesterpár 
gyermektelen, ahol önállóan főz, fizetés 
ellenében felvétetik. Cim a kiadóban. 

(911) 

Mindenes szakácsnő 
éves bizonyitvánnyal felvétetik. Dreher- 
vendéglő, II., Fő-u. 39. (913) 

sűlás: keves ] 

Házmesteri állást 
keres gyermektelen házaspár. Cim a ki- 
adóban. 

Apolónőnek 

azonnalra ajánlkozik középkoru özvegy 
nő, hosszu bizonyitvánnyal. Vidékre is 

megy. Cim a kiadóban. (898) 

Felső kereskedelmi iskolát 
végzett róm. kat. vallásu magyar leány, 
aki a német és román nyelvben is jártas, 

irodai vagy pénztárnoki alkalmazást ke- 
res. Cim a kiadóban. (912) 

kiadóban. 

társasutazás 

Olcsó utazás a budapesti nemzetközi vásárra 

egyéni utlevéllel 

Elutazás április 28-től május 144s bármikor 
vVisszautazás május 4-től május 20-is bármikor 

(910) 

drágább! 

ti tárgysorozatra vonatkozólag. 

akatos - Állandó raktár mit 

tüzhelyekb 
1I, Str. Vlad Delamarina (Ké 

olcsón vállalom. Levelezől 
házhoz megyek. III., Str. 
Tavasz-utca 3. 

Herzl-vizumos 

április 18-án Budapestre 
vállal megbizatásokat Buda 

utca 28. Telefon 16-04. 

A timisoarai ipartestület a te 

szabályok 11-ik paragrafusa 

1934. évi április hó 29-én vasárn 

órakor az „Iparosok székházána 

mében 

évi rendes közgyű 
tartja, melyre Timisoara város ké 

kötött iparosai tisztelettel meghiva 

Amennyiben ezen közgyülés h: 

pes nem volna, ugy a 

május hó 6-án d. e. 10 órakor u 

„Iparosok székházának" nagyter 

megjelentek számára való tekinte 

tartatik meg és lesz határozatk 

Tárgysorozat: 

1. Elnöki megnyitó és a közgy 
zőkönyv hitelesitésére két tag k 

2. Az előljáróság évi jelentése. 

3. Az 1933. évi zárszámadásol 

Ha nincsen utlevele, szivesen segitjük annak megszerzésé- 
ben. A három hónapig érvényes 
utazásra érvényes vasuti 
logositó vásárigazolvány, 

oszt. gyorsvonati jegy, Timi- 
soara-Budapest és vissza, 
utlevél és vásárigazolvány 

1I. oszt. gyorsvonati jegy, Timi- 
soara-Budapest és vissza, 
utlevél és vásárigazolvány 

Saját utlevéllei III. oszt. gyorsv. 
oda és vissza igazolvánnyai 

Ugyanaz II. oszt. gyorsvonattal 

Jelentkezés kizárólag 

Deli Hirlap Madónivatala 
isor / Teleron z 

Nyomatoa a 

jegy, számos kedvezményre 
valamint 

utólagos vizum két pengő 50 fillérért 
a nálunk való jelentkezéssel beszerezhető. 

esvate zentüng kortergogepen. 

utlevél, az oda- és vissza- 

1700- hei 

310"- eiel több 

790- iei 
1100- tei 

tése és a számvevők jelentése 

felmentvény megadása. 

4. Az ipartestület előljáróságáb: 

des tagnak és 1 ellenőrnek 3 évrev 
választása. 

5. Inditványok, melyek az ala 

11. szakasza értelmében 8 nappal 

lés megtartása előtt az előljárósá; 
nek irásban beadandók. 

Timisoara, 1934. évi április hó 

Olariu Petru s. k. elnök. 

Gajo Andrei s. k. 

Az 1933. évi zárszámadások a 

let helyiségében az iparosok rend 
állnak. 


